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приносити Ісуса – світло Марії
листопад ‘23    “Дорогі діти! Вітри зла, ненависті й немиру завивають землею, щоб знищити життя. Тому Всевишній посилає Мене до вас, щоб вела вас на дорогу миру та єдності з Богомі людьми. Ви, дітоньки,Мої простягнені руки꞉ моліться, постіть і приносьте жертви за мир – благо, якого прагне кожне серце.Дякую вам, що відповілина Мій заклик”. Послання Богородиці, Цариці миру, 25.11.2023 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ДУХОВНИЙ ІМПУЛЬС ДЛЯ МОЛИТОВНИХ ГРУП ТА ЛЮДЕЙ, ПОВ'ЯЗАНИХ ЗІ СПІЛЬНОТОЮ "СВІТЛО МАРІЇ»

„Моліться,постітьі приносьтежертвиза мир...”(більше на стор. 3)

"Дякую вам,що відповілина Мій заклик!"
Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",  це можна зробити переказом на рахунок꞉ Назва  отримувача꞉  SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку꞉ 5058517603/0900 IBAN꞉ Sk5409000000005058517603      BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX    IČO꞉ 45743304   Нехай Бог винагородить! 3

Отець Любо Куртович  МИР – БЛАГО, ЯКОГО ЧЕКАЄ  КОЖНЕ СЕРЦЕТерезія Гажійова  я веду вас на дорогу мируПослання на тему  Молитва, піст, жертви за мирПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯОтець Славко Барбарич  ЗУСТРІЧАТИ БОГА ЧЕРЕЗ  СЛУЖБУ БОЖУСвідчення  ЧИМ ДЛЯ МЕНЕ Є МЕДЖУҐОР’Є?ОГОЛОШЕННЯФОТОГАЛЕРЕЯ
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ПЕРША  СУБОТА  МІСЯЦЯ  ‑ день, коли ми духовно єднаємося꞉ молимося  Розарій,  роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у  Святій  Месі,  поклоняємося Пресвятим  Дарам,  роздумуємо над темами, порушеними в газеті «Світло Марії».Поширення  цього  виданнябез  змін  (цілком)  дозволяється і  в ітається .   При  копіюванні окремих  частин  та  їх  викори‑станн і   в   іншому   контекст і редакція   часопису   залишає за собою право узгодження. Виходить  напередодні  першої суботи місяця. Запрошуємо   підписатися на часопис ꞉www.svitlomariji.com.uaЗв'яжіться  з  нами  за  адресою꞉  gospa3@gmail.comЗгідно  з  декретом  папи  Урбана VIII  і  постановою  ІІ Ватиканського собору,  автор заявляє,  що  не  має наміру  випереджувати  офіційного визнання  Церкви,  якій  повністю п ідкоряється .   Так і   слова ,   як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються  в газеті  в  значенні особистого свідчення.

Щомісячний   духовний імпульс  для молитовних  груп т а   л ю д е й ,   п о в ' я з а н и х зі спільнотою "Світло Марії". 
ІНТЕРНЕТ‑ЧАСОПИС

листопад  2023   |   Читайте у цьому номерi

Я ВЕДУ ВАС НА ДОРОГУ МИРУ
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Сьогодні Марія говорить нам, що зло має властивості вітру, який нищить життя. Цей вітер сильний, як ураган, тайфун, несеться по  землі,  виє.  Хто  його  зупинить?  Де  ми сховаємось  від  нищівного  вітру  зла, ненависті  та  неспокою? У  серці Марії.У  Її серці  прихована  перемога,  ця  могутня обітниця, дана нам у Фатімі та продовжена в  Меджуґор’ї꞉  «Зрештою,  Моє  Непорочне Серце переможе й на землі запанує період миру».

Я ВЕДУ ВАС НА ДОРОГУ МИРУ
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Під Її веденням молитва на вервиці, молитва  з  Нею  приносить  мир.  Лише молитвою та постом можемо зупинити загрозу  ще  однієї  небезпечної  війни. Тремтить  земля  перед  могутньою силою зброї. Діва Марія потребує нас. Навіть  сьогодні  може  повторитися чудесна  зупинка  руйнівного  вітру війни,  як  це  сталося  в  Лепанто  1571 року.  Церква  постійно  молилася  і кликала  на  допомогу  Марію.  За  Її заступництвом утрутився Бог і зупинив страшну навалу турків на християнську Європу.За  свідченням  візіонерів, Діва Марія  обʼявляється  в  цей  час  дуже стурбована за мир у світі.У  минулі  дні  через  візіонера  Івана Вона закликала нас꞉ «Моліться за мої плани миру, ви мені потрібні, з вами Я можу  здійснити  мир,  боріться  проти зла,  вирішіть  вибрати  мир,  будьте витривалі  в  цьому.  У  цей  час  мир особливо під загрозою, і прагну від вас, щоб ви відновили піст і молитву у своїх сім’ях  і  щоб  спонукали  й  інших  до 

молитви за мир. Дорогі діти, хочу, аби ви зрозуміли серйозність ситуації і що багато  з  того, що  станеться,  залежить від вашої молитви та витривалості. Я з вами  й  закликаю  вас,  щоб  ви  із серйозністю почали молитися і постити. Відновіть  сімейну  молитву.  Відновіть зустрічі з вашим Небесним Отцем, Який вас  безмежно  любить  у  Своєму  Сині Ісусі Христі. Сім'я, охоплена Христовою любов'ю  через  молитву,  зможе  все зрозуміти й прийняти навіть найважчі хрести та болі. Хрести та болі відродять мир  і  єдність».Ісус  молився,  постив  і пожертвував Своїм життям за нас, щоб ми були спасенні. Коли молимось, постимо, жертвуємо, єднаємо  свої  страждання  з  Ісусом, приходить мир. Серце Марії перемагає, коли  ми  намагаємося  жити,  як  Ісус. А Ісус спростив наше життя, склавши всі заповіді  у  дві  любові –  до  Бога  й  до ближнього.Марія повторює нам те, що говорить  Ісус.  Вона  вчить  нас  жити молитвою  Церкви꞉  «Господи,  не  дай,  6

щоб  нас  перемогло  зло,  але  дай перемагати зло добром».«Дорогі діти, молитвою  та  любов’ю  ви  можете досягти того, що здається по‐людськи неможливим.  Будьте  молитвою  і любов'ю для всіх тих, хто далекий від Бога і Його любові. Молитвою і вашою любов’ю  світ  піде  кращим  шляхом,  і любов  пануватиме   у  світі», —  навчає нас Марія.Вона знає, що це для нас важко. Але Вона  ніколи  не  хоче  від  нас  немож‐ливого. Коли каже нам, що Всевишній посилає Її вести нас до дороги миру та єдності  з Богом  і людьми, це означає, що ми зійшли з дороги. Бог дозволяє Їй навчати нас і допомагає нам Її знайти. Ви не можете знайти цієї дороги, якщо не  будете  молитися.  Вона  про  це сказала нам в одному зі Своїх послань. Отже, молитва завжди є навігацією, яка безпечно  веде  нас  на  шлях  миру. Молитва в сім’ї важлива. Навіть сім’я з Назарету –  Ісус, Марія, Йосип – моли‐лася і реагувала на кожну ситуацію під веденням Божого духу.Навіть  найсильніший  вітер  зла, ненависті  та  немиру,  як  і  тихий  віте‐рець, починається в серці людини. Ми це  спостерігаємо  в  житті.  Про  когось можна сказати, що де б ця людина не з'явилася,  вона  створює  вітер,  вона вітролом, несе неспокій, заражає інших 

злом, ненавистю і навіть війною. А про когось  можна  сказати꞉  ця  людина  – творець  миру.  Це  той,  хто  живе Євангелієм,  намагається  наслідувати Ісуса.Тому Всевишній посилає Марію на землю, щоб кожен день знову й знову повторювати  нам  Євангеліє.  Вітри ненависті,  війни,  неспокою  тепе‐рішньої  доби  та  навіть  сьогоднішніх часів  стихнуть  у  Її  серці,  під  Її  про‐водом.Марія  розраховує  на  нас.  Вона не  каже,  що  ми  маємо  стати  Ї ї простягненими руками. Вона каже, що ми вже Її руки. У молитві та в даруванні себе  ближнім  конкретними  ділами Продовжуймо. Вона потребує нас.Молитва꞉  Маріє,  під  Твою  милість прибігаємо.  Допоможи  нам  бути витривалими  в  молитві,  пості ,  у принесенні  жертви  за  мир.  Нехай затихне  вся  зброя  за  Твоїм  заступ‐ництвом.  Неси   мир   через   наші простягнені руки до неба в молитві й до наших  ближніх  у  любові,  тим,  хто  в страху, оточений ненавистю, злом. Неси мир тим, хто несе відповідальність за війни  на  землі ,  щоб  їхні   серця відкрилися  для  дорогоцінного  дару миру.  Маріє,  учини  нас  молитвою, любов’ю і миротворцями. Амінь.
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Якщо ми подивимося на історію людства, то побачимо, що в ній не було періоду, коли якийсь куточок землі не був би охоплений війнами,  ненавистю  та  вбивствами.  Нам боляче  від  того,  що  на  землі  немає  раю. Зараз   довкіл   усе   б ільше   страху   та безрадісних прогнозів про конфлікти між народами, кінця яким не видно. Люди дуже стривожені та налякані навислою над нами загрозою  посилення  зла  й  ненависті,  про які каже нам Богородиця в цьому посланні. Таке відчуття, що сучасний світ опинився під владою темних сил.  5

  «Вітри  зла,  ненависті  й  немиру завивають  землею,  щоб  знищити життя», – попереджає нас Діва Марія. Усі   війни  беруть  свій  початок  у людських  серцях.  Жодна  війна  не відбувається  без  участі  зла  й  сатани. К р і м ,   ф і з и ч н о г о ,   в и я в л е н о г о конфлікту  та  озброєної  боротьби, існує  й  духовна  боротьба.  Як  Мати, Б о г о р о д и ц я   з а к л и к а є   н а с використовувати  духовні  засоби  у боротьбі  проти  ненависті,  вбивств  і війни꞉ молитву, піст і жертви Богові. Ненависть ,   убивства   та   зло   – індикатори того, що мова йде про дію злого  духа.  Проти  нього  ефективні лише молитва, піст, жертва й взивання до  Бога.  У  Євангелії  від  Марка  Ісус звертає нашу увагу꞉ «Цей рід нічим не можна  вигнати,  тільки  молитвою  та постом» (Мр. 9꞉29). Ісус  попереджав  апостола  Петра  й усіх нас, що сатана хоче сіяти всіх, як пшеницю. Ісус молився, аби віра Петра не ослабла й він укріпив своїх братів. В ійну   та   ненависть   неможливо зупинити однією лише зброєю. Зброя може тимчасово зупинити ворога, але ненависть зберігається, і рано чи пізно вона спалахує знову,  і мир не настане ніколи.Мир,  який  обіцяв  Ісус  та  про  який постійно  каже  Діва  Марія,  –  це  мир, який  походить  від  преображеного серця. Серце ж може змінювати тільки Бог.  А  Богові  потрібні  наші  молитви, наші  серця,  навернені  через молитву, піст  та  покаяння,  аби  через  них вливати силу, ласку навернення і світло 

туди,  де  є  ненависть.  Богові  потрібне навернення  сердець.  Богові  потрібен ти,  щоб  прийти  в  цей  світ.      Тільки через  гарячу,  постійну,  інтенсивну молитву Бог може прийти й принести Свій мир – зокрема й тим, хто не вірить. Люди,  обтяжені  владою,  які  несуть максимальну  відповідальність,  не можуть  прийти  до  миру  без  молитви віруючих.     Богородиця звертає нашу увагу  на  те,  що  зараз  є  час,  коли  ми повинні озброїтися духовно й молити Бога  про  те,  щоб  Він  прийшов  на допомогу та визволив нас, а особливо тих,  хто  постраждав  від  війни  та ненависті.Молитва꞉ Мати  й Царице миру!  Ти, що  народила  й  подарувала  нам  Ісуса, Царя  миру,  Яка  безустанно  закликає Своїх  дітей  та  стукає  у  двері  наших сердець, проси за нас Свого Сина Ісуса. Ми хочемо, Мати Маріє, робити те, до чого  Ти  нас  закликаєш꞉  «Зробіть,  що тільки  Він  вам  скаже».  Ти,  о  Мати, бачиш,  чого  нам  не  вистачає  й  чого прагнемо,  будь  із  нами,  а  особливо  з тими,  хто  переживає  на  собі  жахи ненависті, зла та вбивства. Господи, Ти, що  переміг  зло  й  сатану,  отримай перемогу  і  в  людських  серцях,  де беруть початок усі війни, ненависть та вбивства.   Нехай  Твій  мир,   який сильніший  за   сатану  та   смерть, визволить  кожне  людське  серце, наповнене  ненавистю  та  помстою. Нехай пошириться через нас Твій мир на  наші  сім’ї,  спільноти  й  народи. Амінь.
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Нове виданняпослань Цариці мируукраїнською мовою
Замовити цю книгу та іншу духовну літературуможете у нас на сайті꞉ www.svitlomariji.com.ua
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ДУХОВНА ОБНОВА
22. Міжнародна духовна обновадля подружніх парвідбудеться в Меджуґор'єз 8 до 11 листопада 2023 року. Тема꞉ «Ось Моя мати і брати Мої!» (Мт. 12,49).Лектор духовної віднови – отець Міховіл КуркутБільше інформації знайдете на сайті꞉ www.svitlomariji.com.ua
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Розпочалися 1 жовтня 2014 року. З Божою допомогою та завдяки багатьом, хто відгукнувся, вони продовжуються до сьогодні. Коли ми молимося й постимо за втілення намірів та планів миру Богородиці, Бог діє через Діву Марію там, де це  найбільше потрібно й у найкращий спосіб.Приєднуйтесь до нас і Ви! 

Безперервнамолитва вервиціта піст за мироголошення   |   СВIТЛО МАРIÏ   |   листопад 202333-ДЕННІДУХОВНІ ВПРАВИДорогі друзі! з 5 листопада 2023 року розпочинаємо33-х денну підготовку до посвяти себе Ісусучерез руки Марії і закінчуємо 8 грудня 2023 рокув Урочистість Непорочного ЗачаттяПресвятої Діви Марії. Запрошуйте своїх друзів, знайомих. 
www.svitlomariji.com.uaБільше інформації знайдете на сайті꞉ 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«Дітоньки꞉ моліться та постіть, щоб Бог дав вам мир». 25.09.2001«Сьогодні вас закликаю в особливий спосіб молитися й приносити жертви та добрі діла за мир у світі». 25.10.1990«Повторюю вам ще раз꞉ лише молитвою та постомі війни можна зупинити, війни вашої невіри та страху перед майбутнім». 25.01.2001

молитва,піст, жертвиза мир
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Наша наступна молитовна зустріч відбудетьсяв суботу, 04.11.2023 р.Цього місяця будемо молитисяза мир у світі.
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Усе зводиться саме до цього꞉ Служба Божа повинна ставати досвідом зустрічі з Богом, Який явив Себе у Своєму Сині як милосердя і прощення, як Той, Хто оновлює, зцілює й довіряє велике тим, хто простий та відкритий.  У посланні від 16 травня 1985 р. Богородиця сказала꞉«Дорогі діти! Закликаю вас до більш ревної молитви й участі на Службі Божій. Хочу, щоб ваша Служба Божа була досвідченням  Бога.  Особливо  хочу  сказати  молоді꞉  будьте  відкритими Святому Духові, адже Бог хоче притягнути вас до Себе в ці дні, коли діє сатана! Дякую вам, що відповіли на Мій заклик!»  5

ПРИХОДИТИ НА СЛУЖБУ БОЖУ З ЛЮБОВІВ і д в і д у в а н н я   С л у ж б и   Б о ж о ї   в повсякденному  житті  створює  неабиякі труднощі  для  багатьох  християн.  Вони шукають  та  віднаходять  найрізноманітніші причини,  аби  на  неї  не  ходити,  і  ці  причини вважаються  поважними,  аби  пропустити богослужіння. У посланні від 21 листопада 1985 р. Сказано, як можна з усім цим справитися. «Дорогі діти! Хочу вам сказати, що цей час є особливим  для  вас  із  парафії.  Коли  літо,  ви кажете, що маєте багато роботи. Зараз немає роботи  на  полях꞉  працюйте  над  собою. Приходьте  на  Службу  Божу,  адже  цей  час дарований вам. Дорогі діти, є досить тих, хто приходить регулярно, незважаючи на негоду, бо  люблять  Мене,  хочуть  особливим  чином показати  свою  любов.  Від  вас  очікую,  щоб виявили  Мені  любов  приходом  на  Службу Божу,  а  Господь  щедро  винагородить  вас. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик!» БУТИ ЗОСЕРЕДЖЕНИМ І ЗІБРАНИММи вже говорили, як легко знайти причини, щоб не брати участі у Службі Божій. Однак усі вони можуть звестися до однієї꞉ Бог у людини не  є  на  першому  місці  в  житті!  Боже  місце зайняли інші цінності, і на Нього в людини не залишається часу. Коли Бог не стоїть у центрі життя, людині нав'язується щось інше, якийсь ідол, і вона починає служити йому. Для нього знаходяться час і сили, а все решта, особливо релігійне,  утрачає  значення.  Коли  в  когось  у 

житті  головною  любов'ю  стають  і  посідають перше  місце  гроші  або  влада,  або  жадоба влади,  або  егоїзм  і  т.  п.,  тоді  не  тільки  не вистачатиме  часу  на  молитву  та  зустріч  із Богом,  але  й  Бог  опиняється  повністю виключеним.  Про  ризик  цього  й  нагадує Богородиця  в  посланні.  Не  годувати  себе духовно через те, що багато роботи – не що інше,  як  лукавство  перед  самим  собою, самообман,  який  провадить  людину  до духовної  в'ялості,  стану,  коли  неможливо  ні любити, ні прощати, ні виявляти милосердя, і тому вона не здатна ні любити, ні приймати, ні поважати життя.   ПРАЦЮВАТИ НАД СОБОЮКожна зустріч із Богом повинна нести в собі заклик до людини мінятися. Нерідко кажуть, і це, звичайно, справедливо, що Бог любить нас такими,  якими  ми  є,  безумовно.  Але  любов містить у  собі  глибоко  закладене  стремління до того, щоб люблячий і возлюблений з дня на день ставали все подібнішими одне на одного. Із  життєдайної  Божої  любові  щодо  нас  у віруючій  людині  народжується  потреба  все більше  й  більше  уподібнюватися  до  Бога,  а тому вона не може прагнути  іншого,  крім як мінятися  й  зростати  в  любові  та  святості,  у милосерді  та  прощенні,  і  робитися  постійно відкритою  на  заклики  до  співпраці  з  Богом. Уподібнення до образу Божого, який глибоко закарбований  у  нашій  душі,  –  глибинне людське  устремління  й  потреба.  Імпульс  до особистого  зростання  повинен  виникати  з любові,  глибокого  бажання  і  внутрішньої потреби ставати усе більше подібними до того, 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кого ми любимо. Найбільша несправедливість, якої людина може собі завдати, полягає саме в нехтуванні внутрішньою працею над собою. Працювати   над   собою.  Цей   заклик Богородиці переданий у той час, коли роботи на  полях  та  виноградниках  припинилися. Кожен, хто трудиться чи коли‐небудь трудився на полі чи у своєму саду, добре знає, про що йдеться. Той, хто хоче отримати добрий плід, не може обмежитися тим, щоб вибрати добре насіння,  але  повинен  докладати  серйозних зусиль і надалі. Будь‐який невиполотий бур'ян й інша стороння поросль загрожують урожаєві та роблять його неможливим. Той, хто працює на своєму полі поверхово, не отрмає щедрого врожаю. Ті  ж,  хто  не  уявляє,  що  це  значить, можуть просто згадати, наскільки уважною та ретельною повинна бути робота на машинах і засобах  механізації,  узагалі,  як  сильно залежить справна робота машин від багатьох умов і як навіть невелика поломка ставить її під  загрозу  чи  взагалі  заставляє  машину  чи засіб механізації зупинитися.  МОТИВАЦІЯ МАЄ ЗНАЧЕННЯУ  ц ьому  п о с л анн і   ми   б а чимо   по ‐материнськи   на тхненний   ар гумент ꞉ Богородиця  просить,  аби  ми  приходили  на Службу Божу з любові до Неї. Це та мотивація, яка нерідко підштовхує дітей до блага – через любов  до  мами.  Кожному  з  нас  доводилося бути серед обставин, коли в чомусь не було ні волі, ні бажання, але мама просила зробити чи не  робити  цього  з  любові  до  неї.  Тоді  на х в и л и н у   п р и п и н я ю т ь с я   п и т а н н я , 

відкладаються  набік  проблеми,  приймається те,  що  видається  неприйнятливим,  стає зрозумілим  незрозуміле  –  і  на  материнську любов дається відповідь. Служба Божа – таємниця Божої присутності. Увіходити в таємницю, переживати в таємниці радісну  зустріч,  віднаходити  в  таємниці відпочинок, гамувати спрагу й насичуватися – не  завжди легко й  просто. Насамперед дуже важливо піти на Службу Божу й продовжувати приходити  з  любові  до  Матері.  Частина меджуґорських  парафіян  зрозуміла  це  й приходить  на  Службу  Божу  щовечора  чи принаймні дуже часто, яка б не була погода і стільки б не було роботи. Але в якийсь момент потрібно буде піти на Службу Божу через уже власні причини, власну любов у відповідь на любов Божу, яка навіть у євхаристії не отримує належного відгуку. Марія не забуває про ще один аргумент, що має значення для кожної дитини꞉ приходьте – й отримайте нагороду! До того ж остаточна й найглибша нагорода – це, звичайно, зустріч  і життя з Богом, більшої від неї немає, але на початку  духовної  дороги  й  росту  слово «нагорода»,  можливо,  більше  пов'язано  з окремими  бажаннями  й  потребами.  Період ро с ту   –  з а конний ,  і   н е   можна   йо го перескакувати. Петро якось запитав Ісуса꞉ «Ось ми покинули все й пішли за тобою; що будемо за те мати?» Ісус у відповідь каже про багато домів, братів, сестер, і врешті – про життя вічне в  Бозі,  що  Петро  вкінці  й  зміг  правильно зрозуміти (див. МТ. 19꞉17 і дальше). 

ЩО Є ДЛЯ МЕНЕМЕДЖУҐОР’Є?Про  Меджуґор’є  я  почула  в  Москві  на  моли‐товній  групі.  Там  я  молилася,  але  в  послання Богородиці мені  не  вірилося. Для мене Меджу‐ґор’є було покрите таємницею, а я дуже обережно ставлюся до розповідей про містичні події, і мені важливо  все  перевіряти  самій.  Знала,  що  там відбувається  семінар  тиші,  молитви  й  посту,  і  в мене було бажання поїхати до цього місця, але не вийшло відразу. У цей період я переживала стан внутрішнього  пошуку,  мені  хотілося  душевної краси, яку я настійливо, багато й довго шукала в різних місцях. У моєму серці було відчуття, що це повинно бути місце, де люди є добрими й живуть у любові, щиро та чесно. Тоді я жила в Чорногорії. Приїхавши  ненадовго  до  Москви,  прийшла  на молитовну групу. Там познайомилася зі Світланою, яка  переклала  російською  мовою  книжку візіонерки Мір’яни Солдо «Моє Серце переможе». Вона спитала, чи не хочу я поїхати в Меджуґор’є, що  знаходиться  недалеко  від  Чорногорії,  і порекомендувала прочитати про це місце книжку, яка  могла  надихнути  мене  на  поїздку.  Так  і сталося, за що я їй вельми вдячна.4 5

Книжку я отримала за два дні до від’їзду до  Чорногорії  і  прочитала  її  на  одному подисі. Вона написана з великою теплотою та душевністю. Читаючи книжку й занурюючись в  атмосферу  описаних  подій,  я  вже  тоді в ідчувала ,  що  в ірю!У  Меджуґор’ї   я опинилася в січні 2023 року. Уже на під’їзді до цього місця відчула, що мене  переповнюють  трепет  і  радість.  Я приїхала ввечері й відразу пішла на вечірню програму.  У душі  було  велике  ликування  й відчуття, що я потрапила в ту  саму казку – знайому  та  рідну  моєму  серцю  і  яку  тепер можу прожити навсправжки. Я відчувала, що в с е   н а   с в о ї х   м і с ц я х .   М о є   с е р ц е заспокоїлося.Уранці  я  пішла  на  Подбрдо. Біля підніжжя засумнівалася у власних силах –  мене  охопив  страх,  що  я  не  зможу,  не впораюсь,  упаду.  І  раптом  всередині  мене прозвучав голос꞉ «Просто йди!» Це був не мій голос, у ньому не було жодної краплі сумніву! І  це  просте  «просто  йди»  підняло  мене  на гору. Та була всипана крокусами, які я бачила вживу  вперше  в  житті.  Ціле  море  крокусів  довкола мене –  і  це на  горі! Так  відбулася довгождана  Зустріч,  і  до  мене  прийшло відчуття, що тут є все.Із гори я спускалася в стані небувалої (чи давно забутої) радості. Декілька разів я чула «Dobro došli», але не розуміла, що означає ця фраза. Дізнавшись, що вона перекладається як  «Ласкаво  просимо»,  я  відчула  дотик  до серця…  Для  мене  Меджуґор’є  –  місце навернення, краси людських сердець, місце, де все є. Місце любові, миру й дружби. І зараз я повертаюся сюди знову й знову, і щоразу, як і  вперше,  радію  та  дивуюся.  У  дитинстві  я ходила з бабусею до церкви, але не розуміла, для чого. Я по‐дитячому молилася й завжди 

любила  Причастя.  І  лише  зараз  для  мене розкривається  цей  шлях  віри  й  любові, розуміння  Божого  слова  та   законів «духовної  фізики».  І  це  справді  шлях  зі своїми радощами та труднощами, щось, що підтверджує красу та любов Бога.У чому мені допомагає Меджуґор’є?1.  Щоденне  Причастя   –  таїнство особливої краси, сердечна радість.2.  Молитва. У ній багато благодаті,  яка наповнює,  укріплює,  дає  силу  здійснювати добрі справи.3.  Читання  Божого  слова꞉   щодня розгортати Євангеліє чи літургійний зошит та читати  слово Боже й роздумувати,  як  воно стосується мене, як я проживаю свій день, у чому слідую за своїм серцем. Для мене це як дорожня  карта  і  ті  скріпи,  на  які  можна опертися, аби бути добрішою і любити. На що увага – там і ріст.4.  Сповідь.  Про Меджуґор’є  кажуть, що це сповідальня світу. Підтверджую. Скільки краси,  любові  й  щирості  у  цьому  таїнстві! Мене  як  людину  з  психологічною  освітою о с о б л и в о   з в о р уш у є ,   я к   б е р еж н о , підбадьорливо й із любов’ю відбувається це розпізнання  душі,  її  цвіту  й  мотивів.  Ми отримуємо можливість  пізнати  або  згадати мелодію власної душі, розширити діапазон її звучання,  а  звільнення  від  гріха  дозволяє дихати на повні груди й помічати красу світу в простому. 5.  Адорація  –  моя  любов.  Мій  час  з Ісусом, час наповнення любов’ю.6.  І  найпрекрасніше,  що  показує  мені Меджуґор’є꞉ любити –  це  найприродніше  в житті. Катерина Маслакова 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“Дорогі діти! Вітри зла, ненависті й немиру завивають землею, щоб знищити життя. Тому Всевишній посилає Мене до вас, щоб вела вас на дорогу миру та єдності з Богомі людьми. Ви, дітоньки,Мої простягнені руки꞉ моліться, постіть і приносьте жертви за мир – благо, якого прагне кожне серце.Дякую вам, що відповілина Мій заклик”. Послання Богородиці, Цариці миру, 25.11.2023 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Отець Любо Куртович  МИР – БЛАГО, ЯКОГО ЧЕКАЄ  КОЖНЕ СЕРЦЕТерезія Гажійова  я веду вас на дорогу мируПослання на тему  Молитва, піст, жертви за мирПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯОтець Славко Барбарич  ЗУСТРІЧАТИ БОГА ЧЕРЕЗ  СЛУЖБУ БОЖУСвідчення  ЧИМ ДЛЯ МЕНЕ Є МЕДЖУҐОР’Є?ОГОЛОШЕННЯФОТОГАЛЕРЕЯ

 4
6 8 9
10 12  1618

ПЕРША  СУБОТА  МІСЯЦЯ  ‑ день, коли ми духовно єднаємося꞉ молимося  Розарій,  роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у  Святій  Месі,  поклоняємося Пресвятим  Дарам,  роздумуємо над темами, порушеними в газеті «Світло Марії».Поширення  цього  виданнябез  змін  (цілком)  дозволяється і  в ітається .   При  копіюванні окремих  частин  та  їх  викори‑станн і   в   іншому   контекст і редакція   часопису   залишає за собою право узгодження. Виходить  напередодні  першої суботи місяця. Запрошуємо   підписатися на часопис ꞉www.svitlomariji.com.uaЗв'яжіться  з  нами  за  адресою꞉  gospa3@gmail.comЗгідно  з  декретом  папи  Урбана VIII  і  постановою  ІІ Ватиканського собору,  автор заявляє,  що  не  має наміру  випереджувати  офіційного визнання  Церкви,  якій  повністю п ідкоряється .   Так і   слова ,   як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються  в газеті  в  значенні особистого свідчення.

Щомісячний   духовний імпульс  для молитовних  груп т а   л ю д е й ,   п о в ' я з а н и х зі спільнотою "Світло Марії". 
ІНТЕРНЕТ‑ЧАСОПИС

листопад  2023   |   Читайте у цьому номерi
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Якщо ми подивимося на історію людства, то побачимо, що в ній не було періоду, коли якийсь куточок землі не був би охоплений війнами,  ненавистю  та  вбивствами.  Нам боляче  від  того,  що  на  землі  немає  раю. Зараз   довкіл   усе   б ільше   страху   та безрадісних прогнозів про конфлікти між народами, кінця яким не видно. Люди дуже стривожені та налякані навислою над нами загрозою  посилення  зла  й  ненависті,  про які каже нам Богородиця в цьому посланні. Таке відчуття, що сучасний світ опинився під владою темних сил. 

ЯКОГО ЧЕКАЄКОЖНЕ СЕРЦЕ
МИР –БЛАГО,

о. ЛюбоКуртовичOFM
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 «Вітри  зла,  ненависті  й  немиру завивають  землею,  щоб  знищити життя», – попереджає нас Діва Марія. Усі   війни  беруть  свій  початок  у людських  серцях.  Жодна  війна  не відбувається  без  участі  зла  й  сатани. К р і м ,   ф і з и ч н о г о ,   в и я в л е н о г о конфлікту  та  озброєної  боротьби, існує  й  духовна  боротьба.  Як  Мати, Б о г о р о д и ц я   з а к л и к а є   н а с використовувати  духовні  засоби  у боротьбі  проти  ненависті,  вбивств  і війни꞉ молитву, піст і жертви Богові. Ненависть ,   убивства   та   зло   – індикатори того, що мова йде про дію злого  духа.  Проти  нього  ефективні лише молитва, піст, жертва й взивання до  Бога.  У  Євангелії  від  Марка  Ісус звертає нашу увагу꞉ «Цей рід нічим не можна  вигнати,  тільки  молитвою  та постом» (Мр. 9꞉29). Ісус  попереджав  апостола  Петра  й усіх нас, що сатана хоче сіяти всіх, як пшеницю. Ісус молився, аби віра Петра не ослабла й він укріпив своїх братів. В ійну   та   ненависть   неможливо зупинити однією лише зброєю. Зброя може тимчасово зупинити ворога, але ненависть зберігається, і рано чи пізно вона спалахує знову,  і мир не настане ніколи.Мир,  який  обіцяв  Ісус  та  про  який постійно  каже  Діва  Марія,  –  це  мир, який  походить  від  преображеного серця. Серце ж може змінювати тільки Бог.  А  Богові  потрібні  наші  молитви, наші  серця,  навернені  через молитву, піст  та  покаяння,  аби  через  них вливати силу, ласку навернення і світло 

туди,  де  є  ненависть.  Богові  потрібне навернення  сердець.  Богові  потрібен ти,  щоб  прийти  в  цей  світ.      Тільки через  гарячу,  постійну,  інтенсивну молитву Бог може прийти й принести Свій мир – зокрема й тим, хто не вірить. Люди,  обтяжені  владою,  які  несуть максимальну  відповідальність,  не можуть  прийти  до  миру  без  молитви віруючих.     Богородиця звертає нашу увагу  на  те,  що  зараз  є  час,  коли  ми повинні озброїтися духовно й молити Бога  про  те,  щоб  Він  прийшов  на допомогу та визволив нас, а особливо тих,  хто  постраждав  від  війни  та ненависті.Молитва꞉ Мати  й Царице миру!  Ти, що  народила  й  подарувала  нам  Ісуса, Царя  миру,  Яка  безустанно  закликає Своїх  дітей  та  стукає  у  двері  наших сердець, проси за нас Свого Сина Ісуса. Ми хочемо, Мати Маріє, робити те, до чого  Ти  нас  закликаєш꞉  «Зробіть,  що тільки  Він  вам  скаже».  Ти,  о  Мати, бачиш,  чого  нам  не  вистачає  й  чого прагнемо,  будь  із  нами,  а  особливо  з тими,  хто  переживає  на  собі  жахи ненависті, зла та вбивства. Господи, Ти, що  переміг  зло  й  сатану,  отримай перемогу  і  в  людських  серцях,  де беруть початок усі війни, ненависть та вбивства.   Нехай  Твій  мир,   який сильніший  за   сатану  та   смерть, визволить  кожне  людське  серце, наповнене  ненавистю  та  помстою. Нехай пошириться через нас Твій мир на  наші  сім’ї,  спільноти  й  народи. Амінь.
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Я ВЕДУ ВАС НА ДОРОГУ МИРУ
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Сьогодні Марія говорить нам, що зло має властивості вітру, який нищить життя. Цей вітер сильний, як ураган, тайфун, несеться по  землі,  виє.  Хто  його  зупинить?  Де  ми сховаємось  від  нищівного  вітру  зла, ненависті  та  неспокою? У  серці Марії.У  Її серці  прихована  перемога,  ця  могутня обітниця, дана нам у Фатімі та продовжена в  Меджуґор’ї꞉  «Зрештою,  Моє  Непорочне Серце переможе й на землі запанує період миру».

Терезія Ґажійова
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Під Її веденням молитва на вервиці, молитва  з  Нею  приносить  мир.  Лише молитвою та постом можемо зупинити загрозу  ще  однієї  небезпечної  війни. Тремтить  земля  перед  могутньою силою зброї. Діва Марія потребує нас. Навіть  сьогодні  може  повторитися чудесна  зупинка  руйнівного  вітру війни,  як  це  сталося  в  Лепанто  1571 року.  Церква  постійно  молилася  і кликала  на  допомогу  Марію.  За  Її заступництвом утрутився Бог і зупинив страшну навалу турків на християнську Європу.За  свідченням  візіонерів, Діва Марія  обʼявляється  в  цей  час  дуже стурбована за мир у світі.У  минулі  дні  через  візіонера  Івана Вона закликала нас꞉ «Моліться за мої плани миру, ви мені потрібні, з вами Я можу  здійснити  мир,  боріться  проти зла,  вирішіть  вибрати  мир,  будьте витривалі  в  цьому.  У  цей  час  мир особливо під загрозою, і прагну від вас, щоб ви відновили піст і молитву у своїх сім’ях  і  щоб  спонукали  й  інших  до 

молитви за мир. Дорогі діти, хочу, аби ви зрозуміли серйозність ситуації і що багато  з  того, що  станеться,  залежить від вашої молитви та витривалості. Я з вами  й  закликаю  вас,  щоб  ви  із серйозністю почали молитися і постити. Відновіть  сімейну  молитву.  Відновіть зустрічі з вашим Небесним Отцем, Який вас  безмежно  любить  у  Своєму  Сині Ісусі Христі. Сім'я, охоплена Христовою любов'ю  через  молитву,  зможе  все зрозуміти й прийняти навіть найважчі хрести та болі. Хрести та болі відродять мир  і  єдність».Ісус  молився,  постив  і пожертвував Своїм життям за нас, щоб ми були спасенні. Коли молимось, постимо, жертвуємо, єднаємо  свої  страждання  з  Ісусом, приходить мир. Серце Марії перемагає, коли  ми  намагаємося  жити,  як  Ісус. А Ісус спростив наше життя, склавши всі заповіді  у  дві  любові –  до  Бога  й  до ближнього.Марія повторює нам те, що говорить  Ісус.  Вона  вчить  нас  жити молитвою  Церкви꞉  «Господи,  не  дай, 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щоб  нас  перемогло  зло,  але  дай перемагати зло добром».«Дорогі діти, молитвою  та  любов’ю  ви  можете досягти того, що здається по‐людськи неможливим.  Будьте  молитвою  і любов'ю для всіх тих, хто далекий від Бога і Його любові. Молитвою і вашою любов’ю  світ  піде  кращим  шляхом,  і любов  пануватиме   у  світі», —  навчає нас Марія.Вона знає, що це для нас важко. Але Вона  ніколи  не  хоче  від  нас  немож‐ливого. Коли каже нам, що Всевишній посилає Її вести нас до дороги миру та єдності  з Богом  і людьми, це означає, що ми зійшли з дороги. Бог дозволяє Їй навчати нас і допомагає нам Її знайти. Ви не можете знайти цієї дороги, якщо не  будете  молитися.  Вона  про  це сказала нам в одному зі Своїх послань. Отже, молитва завжди є навігацією, яка безпечно  веде  нас  на  шлях  миру. Молитва в сім’ї важлива. Навіть сім’я з Назарету –  Ісус, Марія, Йосип – моли‐лася і реагувала на кожну ситуацію під веденням Божого духу.Навіть  найсильніший  вітер  зла, ненависті  та  немиру,  як  і  тихий  віте‐рець, починається в серці людини. Ми це  спостерігаємо  в  житті.  Про  когось можна сказати, що де б ця людина не з'явилася,  вона  створює  вітер,  вона вітролом, несе неспокій, заражає інших 

злом, ненавистю і навіть війною. А про когось  можна  сказати꞉  ця  людина  – творець  миру.  Це  той,  хто  живе Євангелієм,  намагається  наслідувати Ісуса.Тому Всевишній посилає Марію на землю, щоб кожен день знову й знову повторювати  нам  Євангеліє.  Вітри ненависті,  війни,  неспокою  тепе‐рішньої  доби  та  навіть  сьогоднішніх часів  стихнуть  у  Її  серці,  під  Її  про‐водом.Марія  розраховує  на  нас.  Вона не  каже,  що  ми  маємо  стати  Ї ї простягненими руками. Вона каже, що ми вже Її руки. У молитві та в даруванні себе  ближнім  конкретними  ділами Продовжуймо. Вона потребує нас.Молитва꞉  Маріє,  під  Твою  милість прибігаємо.  Допоможи  нам  бути витривалими  в  молитві,  пості ,  у принесенні  жертви  за  мир.  Нехай затихне  вся  зброя  за  Твоїм  заступ‐ництвом.  Неси   мир   через   наші простягнені руки до неба в молитві й до наших  ближніх  у  любові,  тим,  хто  в страху, оточений ненавистю, злом. Неси мир тим, хто несе відповідальність за війни  на  землі ,  щоб  їхні   серця відкрилися  для  дорогоцінного  дару миру.  Маріє,  учини  нас  молитвою, любов’ю і миротворцями. Амінь.
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«Дітоньки꞉ моліться та постіть, щоб Бог дав вам мир». 25.09.2001«Сьогодні вас закликаю в особливий спосіб молитися й приносити жертви та добрі діла за мир у світі». 25.10.1990«Повторюю вам ще раз꞉ лише молитвою та постомі війни можна зупинити, війни вашої невіри та страху перед майбутнім». 25.01.2001

молитва,піст, жертвиза мир
послання на тему
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Наша наступна молитовна зустріч відбудетьсяв суботу, 04.11.2023 р.Цього місяця будемо молитисяза мир у світі.



Усе зводиться саме до цього꞉ Служба Божа повинна ставати досвідом зустрічі з Богом, Який явив Себе у Своєму Сині як милосердя і прощення, як Той, Хто оновлює, зцілює й довіряє велике тим, хто простий та відкритий.  У посланні від 16 травня 1985 р. Богородиця сказала꞉«Дорогі діти! Закликаю вас до більш ревної молитви й участі на Службі Божій. Хочу, щоб ваша Служба Божа була досвідченням  Бога.  Особливо  хочу  сказати  молоді꞉  будьте  відкритими Святому Духові, адже Бог хоче притягнути вас до Себе в ці дні, коли діє сатана! Дякую вам, що відповіли на Мій заклик!» 

ЗУСТРІЧАТИ БОГА ЧЕРЕЗ СЛУЖБУ БОЖУ
11
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ПРИХОДИТИ НА СЛУЖБУ БОЖУ З ЛЮБОВІВ і д в і д у в а н н я   С л у ж б и   Б о ж о ї   в повсякденному  житті  створює  неабиякі труднощі  для  багатьох  християн.  Вони шукають  та  віднаходять  найрізноманітніші причини,  аби  на  неї  не  ходити,  і  ці  причини вважаються  поважними,  аби  пропустити богослужіння. У посланні від 21 листопада 1985 р. Сказано, як можна з усім цим справитися. «Дорогі діти! Хочу вам сказати, що цей час є особливим  для  вас  із  парафії.  Коли  літо,  ви кажете, що маєте багато роботи. Зараз немає роботи  на  полях꞉  працюйте  над  собою. Приходьте  на  Службу  Божу,  адже  цей  час дарований вам. Дорогі діти, є досить тих, хто приходить регулярно, незважаючи на негоду, бо  люблять  Мене,  хочуть  особливим  чином показати  свою  любов.  Від  вас  очікую,  щоб виявили  Мені  любов  приходом  на  Службу Божу,  а  Господь  щедро  винагородить  вас. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик!» БУТИ ЗОСЕРЕДЖЕНИМ І ЗІБРАНИММи вже говорили, як легко знайти причини, щоб не брати участі у Службі Божій. Однак усі вони можуть звестися до однієї꞉ Бог у людини не  є  на  першому  місці  в  житті!  Боже  місце зайняли інші цінності, і на Нього в людини не залишається часу. Коли Бог не стоїть у центрі життя, людині нав'язується щось інше, якийсь ідол, і вона починає служити йому. Для нього знаходяться час і сили, а все решта, особливо релігійне,  утрачає  значення.  Коли  в  когось  у 

житті  головною  любов'ю  стають  і  посідають перше  місце  гроші  або  влада,  або  жадоба влади,  або  егоїзм  і  т.  п.,  тоді  не  тільки  не вистачатиме  часу  на  молитву  та  зустріч  із Богом,  але  й  Бог  опиняється  повністю виключеним.  Про  ризик  цього  й  нагадує Богородиця  в  посланні.  Не  годувати  себе духовно через те, що багато роботи – не що інше,  як  лукавство  перед  самим  собою, самообман,  який  провадить  людину  до духовної  в'ялості,  стану,  коли  неможливо  ні любити, ні прощати, ні виявляти милосердя, і тому вона не здатна ні любити, ні приймати, ні поважати життя.   ПРАЦЮВАТИ НАД СОБОЮКожна зустріч із Богом повинна нести в собі заклик до людини мінятися. Нерідко кажуть, і це, звичайно, справедливо, що Бог любить нас такими,  якими  ми  є,  безумовно.  Але  любов містить у  собі  глибоко  закладене  стремління до того, щоб люблячий і возлюблений з дня на день ставали все подібнішими одне на одного. Із  життєдайної  Божої  любові  щодо  нас  у віруючій  людині  народжується  потреба  все більше  й  більше  уподібнюватися  до  Бога,  а тому вона не може прагнути  іншого,  крім як мінятися  й  зростати  в  любові  та  святості,  у милосерді  та  прощенні,  і  робитися  постійно відкритою  на  заклики  до  співпраці  з  Богом. Уподібнення до образу Божого, який глибоко закарбований  у  нашій  душі,  –  глибинне людське  устремління  й  потреба.  Імпульс  до особистого  зростання  повинен  виникати  з любові,  глибокого  бажання  і  внутрішньої потреби ставати усе більше подібними до того, 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кого ми любимо. Найбільша несправедливість, якої людина може собі завдати, полягає саме в нехтуванні внутрішньою працею над собою. Працювати   над   собою.  Цей   заклик Богородиці переданий у той час, коли роботи на  полях  та  виноградниках  припинилися. Кожен, хто трудиться чи коли‐небудь трудився на полі чи у своєму саду, добре знає, про що йдеться. Той, хто хоче отримати добрий плід, не може обмежитися тим, щоб вибрати добре насіння,  але  повинен  докладати  серйозних зусиль і надалі. Будь‐який невиполотий бур'ян й інша стороння поросль загрожують урожаєві та роблять його неможливим. Той, хто працює на своєму полі поверхово, не отрмає щедрого врожаю. Ті  ж,  хто  не  уявляє,  що  це  значить, можуть просто згадати, наскільки уважною та ретельною повинна бути робота на машинах і засобах  механізації,  узагалі,  як  сильно залежить справна робота машин від багатьох умов і як навіть невелика поломка ставить її під  загрозу  чи  взагалі  заставляє  машину  чи засіб механізації зупинитися.  МОТИВАЦІЯ МАЄ ЗНАЧЕННЯУ  ц ьому  п о с л анн і   ми   б а чимо   по ‐материнськи  натхненний  аргумент꞉  Бого‐родиця просить, аби ми приходили на Службу Божу  з  любові  до  Неї.  Це  та  мотивація,  яка нерідко  підштовхує  дітей  до  блага  –  через любов  до  мами.  Кожному  з  нас  доводилося бути серед обставин, коли в чомусь не було ні волі, ні бажання, але мама просила зробити чи не  робити  цього  з  любові  до  неї.  Тоді  на хвилину  припиняються  питання,  відкла‐

даються набік проблеми, приймається те, що видається  неприйнятливим,  стає  зрозумілим незрозуміле – і на материнську любов дається відповідь. Служба Божа – таємниця Божої присутності. Увіходити в таємницю, переживати в таємниці радісну  зустріч,  віднаходити  в  таємниці відпочинок, гамувати спрагу й насичуватися – не  завжди легко й  просто. Насамперед дуже важливо піти на Службу Божу й продовжувати приходити  з  любові  до  Матері.  Частина меджуґорських  парафіян  зрозуміла  це  й приходить  на  Службу  Божу  щовечора  чи принаймні дуже часто, яка б не була погода і стільки б не було роботи. Але в якийсь момент потрібно буде піти на Службу Божу через уже власні причини, власну любов у відповідь на любов Божу, яка навіть у євхаристії не отримує належного відгуку. Марія не забуває про ще один аргумент, що має значення для кожної дитини꞉ приходьте – й отримайте нагороду! До того ж остаточна й найглибша нагорода – це, звичайно, зустріч  і життя з Богом, більшої від неї немає, але на початку  духовної  дороги  й  росту  слово «нагорода»,  можливо,  більше  пов'язано  з окремими  бажаннями  й  потребами.  Період росту –  законний,  і  не  можна  його  переска‐кувати.  Петро  якось  запитав  Ісуса꞉  «Ось  ми покинули все й пішли за тобою; що будемо за те  мати?»  Ісус  у  відповідь  каже  про  багато домів, братів, сестер, і врешті – про життя вічне в  Бозі,  що  Петро  вкінці  й  зміг  правильно зрозуміти (див. МТ. 19꞉17 і дальше). 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ЩО Є ДЛЯ МЕНЕМЕДЖУҐОР’Є?Про  Меджуґор’є  я  почула  в  Москві  на  моли‐товній  групі.  Там  я  молилася,  але  в  послання Богородиці мені  не  вірилося. Для мене Меджу‐ґор’є було покрите таємницею, а я дуже обережно ставлюся до розповідей про містичні події, і мені важливо  все  перевіряти  самій.  Знала,  що  там відбувається  семінар  тиші,  молитви  й  посту,  і  в мене було бажання поїхати до цього місця, але не вийшло відразу. У цей період я переживала стан внутрішнього  пошуку,  мені  хотілося  душевної краси, яку я настійливо, багато й довго шукала в різних місцях. У моєму серці було відчуття, що це повинно бути місце, де люди є добрими й живуть у любові, щиро та чесно. Тоді я жила в Чорногорії. Приїхавши  ненадовго  до  Москви,  прийшла  на молитовну групу. Там познайомилася зі Світланою, яка  переклала  російською  мовою  книжку візіонерки Мір’яни Солдо «Моє Серце переможе». Вона спитала, чи не хочу я поїхати в Меджуґор’є, що  знаходиться  недалеко  від  Чорногорії,  і порекомендувала прочитати про це місце книжку, яка  могла  надихнути  мене  на  поїздку.  Так  і сталося, за що я їй вельми вдячна.14
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Книжку я отримала за два дні до від’їзду до  Чорногорії  і  прочитала  її  на  одному подисі. Вона написана з великою теплотою та душевністю. Читаючи книжку й занурюючись в  атмосферу  описаних  подій,  я  вже  тоді відчувала,  що  вірю!У  Меджуґор’ї  я  опи‐нилася в січні 2023 року. Уже на під’їзді до цього місця відчула, що мене  переповнюють  трепет  і  радість.  Я приїхала ввечері й відразу пішла на вечірню програму.  У душі  було  велике  ликування  й відчуття, що я потрапила в ту  саму казку – знайому  та  рідну  моєму  серцю  і  яку  тепер можу прожити навсправжки. Я відчувала, що все на своїх місцях. Моє серце заспокоїлося.Уранці я пішла на Подбрдо. Біля підніжжя засумнівалася у власних силах – мене охопив страх, що я не зможу, не впораюсь, упаду.  І раптом  всередині  мене  прозвучав  голос꞉ «Просто йди!» Це був не мій голос, у ньому не було  жодної  краплі  сумніву!  І  це  просте «просто йди» підняло мене на гору. Та була всипана  крокусами,  які  я  бачила  вживу вперше в житті. Ціле море крокусів  довкола мене – і це на горі! Так відбулася довгождана Зустріч, і до мене прийшло відчуття, що тут є все.Із гори я спускалася в стані небувалої (чи давно забутої) радості. Декілька разів я чула «Dobro došli», але не розуміла, що означає ця фраза. Дізнавшись, що вона перекладається як  «Ласкаво  просимо»,  я  відчула  дотик  до серця…  Для  мене  Меджуґор’є  –  місце навернення, краси людських сердець, місце, де все є. Місце любові, миру й дружби. І зараз я повертаюся сюди знову й знову, і щоразу, як і  вперше,  радію  та  дивуюся.  У  дитинстві  я ходила з бабусею до церкви, але не розуміла, для чого. Я по‐дитячому молилася й завжди 

любила  Причастя.  І  лише  зараз  для  мене розкривається  цей  шлях  віри  й  любові, розуміння  Божого  слова  та   законів «духовної  фізики».  І  це  справді  шлях  зі своїми радощами та труднощами, щось, що підтверджує красу та любов Бога.У чому мені допомагає Меджуґор’є?1.  Щоденне  Причастя   –  таїнство особливої краси, сердечна радість.2.  Молитва. У ній багато благодаті,  яка наповнює,  укріплює,  дає  силу  здійснювати добрі справи.3.  Читання  Божого  слова꞉   щодня розгортати Євангеліє чи літургійний зошит та читати  слово Боже й роздумувати,  як  воно стосується мене, як я проживаю свій день, у чому слідую за своїм серцем. Для мене це як дорожня  карта  і  ті  скріпи,  на  які  можна опертися, аби бути добрішою і любити. На що увага – там і ріст.4.  Сповідь.  Про Меджуґор’є  кажуть, що це сповідальня світу. Підтверджую. Скільки краси,  любові  й  щирості  у  цьому  таїнстві! Мене  як  людину  з  психологічною  освітою особливо  зворушує,  як  бережно,  підба‐дьорливо  й  із  любов’ю  відбувається  це розпізнання  душі,  її  цвіту  й  мотивів.  Ми отримуємо можливість  пізнати  або  згадати мелодію власної душі, розширити діапазон її звучання,  а  звільнення  від  гріха  дозволяє дихати на повні груди й помічати красу світу в простому. 5.  Адорація  –  моя  любов.  Мій  час  з Ісусом, час наповнення любов’ю.6.  І  найпрекрасніше,  що  показує  мені Меджуґор’є꞉ любити –  це  найприродніше  в житті. Катерина Маслакова 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Розпочалися 1 жовтня 2014 року. З Божою допомогою та завдяки багатьом, хто відгукнувся, вони продовжуються до сьогодні. Коли ми молимося й постимо за втілення намірів та планів миру Богородиці, Бог діє через Діву Марію там, де це  найбільше потрібно й у найкращий спосіб.Приєднуйтесь до нас і Ви! 

Безперервнамолитва вервиціта піст за мир
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оголошення 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| 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ДУХОВНА ОБНОВА
22. Міжнародна духовна обновадля подружніх парвідбудеться в Меджуґор'єз 8 до 11 листопада 2023 року. Тема꞉ «Ось Моя мати і брати Мої!» (Мт. 12,49).Лектор духовної віднови – отець Міховіл КуркутБільше інформації знайдете на сайті꞉ www.svitlomariji.com.ua

ДЛЯ ПОДРУЖНІХ ПАР





18

оголошення   |   СВIТЛО МАРIÏ   |   листопад 202333-ДЕННІДУХОВНІ ВПРАВИДорогі друзі! з 5 листопада 2023 року розпочинаємо33-х денну підготовку до посвяти себе Ісусучерез руки Марії і закінчуємо 8 грудня 2023 рокув Урочистість Непорочного ЗачаттяПресвятої Діви Марії. Запрошуйте своїх друзів, знайомих. 
www.svitlomariji.com.uaБільше інформації знайдете на сайті꞉ 





СПІЛЬНОТА "СВІТЛО МАРІЇ" ‑ приватне об'єднання вірних. Члени спільноти хочуть через насліду‑вання життя Богородиці приносити Світло ‑ Ісуса ‑ сучасному світові, молитися та ертвувати за здійсненняБожих планів спасіння через Богородицю ‑ у цей час. Більше інформації꞉  www.svitlomariji.com.uaМолитовні групи ‑ зазвичай 



"Дякую вам, що відповілина Мій заклик!"
Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",  це можна зробити переказом на рахунок꞉ Назва  отримувача꞉  SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку꞉ 5058517603/0900 IBAN꞉ Sk5409000000005058517603      BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX    IČO꞉ 45743304   Нехай Бог винагородить!
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